



官方微信



官方网站

曲阜文化建设示范区 主办

齐鲁晚报·今日运河

文化示范

2022年8月12日

星期五

农历壬寅年七月十五

总第3期 (2022年第3期)

新闻热线: 0537-2110110

第二季度“中国好人榜”在曲阜发布

14年如一日孝养姨妈的嘉祥人杨继宏榜上有名

本报济宁8月11日讯(记者 孔媛媛) 8月5日,2022年第二季度“中国好人榜”发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活动在山东省曲阜市鲁源新村新时代文明实践站举办。经各地推荐、网友点赞评议和专家评审等环节,共有151人(组)助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲身边好人光荣上榜。

上榜好人中,有举家捐款1000多万元、奉献家乡教育事业的海南94岁退休教师符国仲;有奋不顾身,在汹涌洪水中挽救生命的重庆花甲老人何明全、段萍友;有子承父业义务守护京杭大运河13载,托举起17条鲜活生命的江苏“运河汉子”王大亮;有扎根基层因公殉职、自愿捐献器官的安徽“暖心书记”李俊;有14年如一日孝养姨妈的嘉祥人杨继宏……他们为广大人民群众树立了道德标杆和身边榜样。他们舍小我、顾大家,以初心坚守岗位,用担当奉献情怀。他们用平常心做不平常事,用小爱凝聚人间大爱,是社会文明风尚的领跑者。

在活动现场,上榜“中国好人”代表分享自己的心路历程,深深感动了在场的每一位观众。资助350多名西部孩子圆大学梦的刘春荣说:“看到孩子们期待的眼神和笑脸,一切都值得。”“热心肠”女孩施艾彤寒冬中抱住悬窗老人30分钟、救下老人性命,她说:“我来不及多想,第一反应就是赶紧抱住她。”拉面馆店主刘希辉撤店不“撤”诚信,他认为诚信经营比什么都重要。北京冬奥会“气象人”高猛默默奉献、不畏山高路险,甘愿当好服务保障“排头兵”。好媳妇马爱真用柔弱双肩



杨继宏(右二)上台领取“道德传家宝”。

撑起两个家,她说:“一家人在一起,这日子就有希望。”

在家门口捧起“中国好人”这份荣誉的杨继宏,是山东省济宁市嘉祥县供销合作社联合社工业统计科科长,他担当着好丈夫、好外甥女婿的角色,以实际行动践行着孝老爱亲传统美德。杨继宏妻子的姨妈体弱多病,一生无子女。2008年,杨继宏一家决定照顾老人,“让老人有个幸福的家。”这一句承诺,用了5000多个日日夜夜来践行。杨继宏和妻子每天6点起床,8点准时为老人喂饭,一日

三餐营养搭配。2016年,老人的小脑萎缩病症明显,常年卧床不起,夫妻俩每夜为老人换3次尿垫,老人卧床6年,从未出现褥疮。在夫妻俩的影响下,儿女都很自然地把老人当做奶奶一样孝顺,回家后第一件事就是先去看一眼老人。“我最自豪的就是,我和我对象用心照顾姨妈的年年岁岁、点点滴滴,都被儿女看在眼里、记在心上,她们把老人当奶奶一样孝顺。中国人孝老爱亲的美德、好的家风,就应该一代代传下去!”杨继宏感到十分自豪。

全国道德模范赵利、济宁市新时代好少年姜云萌等为上榜“中国好人”代表赠送“道德传家宝”,进行交流互动。网友纷纷留言,“中国好人传递中华美德,他们是身边的英雄、是时代之光。”“你们是平凡的人,却做了不平凡的事,向你们学习!”

中央文明办连续14年组织开展网上“我推荐我评议身边好人”活动,目前共有16228人(组)入选“中国好人榜”,生动讲述新时代身边好人故事,集中展示平凡英雄风采,大力

弘扬社会主义核心价值观。本次发布活动由中央文明办主办,中国文明网、光明网、中共山东省委宣传部、山东省文明办承办,中共济宁市委宣传部、曲阜市新时代文明实践中心协办。



扫码看视频

市重点基础设施项目二季度现场观摩结果公布

鲁源小镇项目获评“标杆项目”

详见C02版

一周速读

◎8月4日,济宁市委副秘书长、市总指挥部推进保障办专职副主任周传林,带领市总指挥部重点基础设施项目评审团,到曲阜文化建设示范区观摩鲁源小镇首开区建设情况。评审团一行通过听汇报、看现场等形式,详细了解鲁源小镇首开区规划、建设情况,对项目建设取得的成绩给予了充分肯定。

◎8月5日,曲阜文化建设示范区组织开展集体学习。曲阜文化建设示范区党工委副书记、推进办主任朱湘华,示范区党工委副书记、推进办副主任李学斌,示范区党工委委员、推进办副主任吕斌、王士虎,示范区党工委委员、纪工委书记、监工委主任周均平及全体党员干部参加学习。

◎8月11日,市委编办副主任刘海涛带队到曲阜文化建设示范区调研。

曲阜文化建设示范区:
赓续文明,新时代文化高地的生动实践

详见C03版